
ИТОГИ РАБОТЫ ОФИЦИАЛЬНОЙ ГРУППЫ ОРГАНИЗАЦИИ В
СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ ЗА 1 КВАРТАЛ 2023 ГОДА.

Во  исполнение  приказа  департамента  образования  администрации  Сургутского
района №125 от 17 февраля 2023 г. «Об утверждении плана мероприятий по устранению
замечаний  к  условиям  организации  образовательного  процесса  в  подведомственных
образовательных  организациях,  выявленных  при  опросе  родителей  (законных
представителей) обучающихся» в публикации официальной страницы в социальной сети
«ВКонтакте» включены:

Наименование
публикации

Время  работы  (или
дата публикации)

Количество
просмотров
(респондентов)

Наличие  обратной
связи (кол-во)

Чат с директором Постоянно Одно  обращение
родителя-  получена
консультация  по
процедуре  получения
сертификата для детей)

1

Рубрика  «Час  с
директором»

Ежемесячно
(29.03.23)

713 34

Обзор  новостей
(анонс
мероприятий,  итоги
недели,  квартала,
года)

Новости публикуются
постоянно,  итоги  –  2
раза в месяц, анонс 2-
4  раза  в  месяц
(зависит  от
количества
мероприятий)

В среднем - 310 В среднем-22

Опрос  по
удовлетворённости
родителей
организацией
образовательного
процесса

Постоянно  (итоги
опроса
прилагаются)

138 -

Обзор  АХР  в
организации

За  1  квартал  –  8
публикаций  (темы:
уборка  снега,  очистка
кровля,  оснащение
технопарка  в  Лянторе
виртуальными  очками,
пополнение  запасов
питьевой  воды,  обзор
оборудованных  зон
отдыха,  генеральная
уборка,  ремонт
выставочного зала.)

В среднем- 363 19

Кроме  того,  во  исполнение  письма  департамента  образования  администрации
Сургутского  района  от  31.03.2023  № 34-01-21-1605,  создано  официальное  сообщество
МАУДО  «ЦДТ»  в  социальной  сети  «Одноклассники»,  получена  отметка
«Госорганизация»  со  статусом  «Подтверждено  через  Госуслуги»,  учётная  запись
привязана  в  компоненте  платформы  «Госпаблики»,  приказом  директора  назначено
ответственное  лицо  за  ведение  официальной  страницы  в  группе  «Одноклассники».  С
апреля 2023 г.  группа работает. 

Количество публикаций в группе «Образование Сургутского района» за 1 квартал
2023г. – 9.



Результаты опроса родителей (законных представителей) за 1 квартал 2023 г.

1. Удовлетворены ли Вы организацией учебно – воспитательного процесса?
Да
97.8% (134)

Нет
0% (0)

Затрудняюсь ответить
2.2% (3)
2. Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагогов дополнительного 
образования?
Да
97.1% (133)

Нет
0.7% (1)

Затрудняюсь ответить
2.2% (3)
3. Удовлетворены ли Вы качеством учебно – воспитательного процесса?
Да
97.1% (133)

Нет
0.7% (1)

Затрудняюсь ответить
2.2% (3)
4. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с обучающимися?
Да
98.5% (135)

Нет
0% (0)

Затрудняюсь ответить
1.5% (2)
5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с родителями?
Да
97.1% (133)

Нет
0.7% (1)

Затрудняюсь ответить
2.2% (3)
6. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями среди детей в объединении?
Да
92.7% (127)

Нет
0% (0)

Затрудняюсь ответить
7.3% (10)
7. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребенка в результате занятий в 
объединении?
Да
92% (126)

Нет
0% (0)

Затрудняюсь ответить
8% (11)
8.Удовлетворены ли Вы степенью информированности о деятельности МАУДО 
"ЦДТ"
Да
94.2% (130)

Нет
1.4% (2)



Затрудняюсь ответить
4.3% (6)
9.Удовлетворены ли Вы состоянием материально – технической базы учреждения?
Да
86.1% (118)

Нет
1.5% (2)

Затрудняюсь ответить
12.4% (17)
10. Удовлетворены ли Вы санитарно – гигиеническими условиями учреждения?
Да
86.9% (119)

Нет
1.5% (2)

Затрудняюсь ответить
11.7% (16)
Удовлетворены ли Вы безопасностью жизнедеятельности в учреждении?
Да
87.9% (116)

Нет
0.8% (1)

Затрудняюсь ответить
11.4% (15)
Удовлетворены ли Вы организацией охраны образовательной организации, 
пропускным режимом?
Да
88.1% (118)

Нет
2.2% (3)

Затрудняюсь ответить
9.7% (13)
Удовлетворены ли Вы состоянием прилегающей территории учреждения?
Да
93.3% (126)

Нет
3% (4)

Затрудняюсь ответить
3.7% (5)
Удовлетворены ли Вы наличием комфортной зоны отдыха (ожидания)?
Да
87.2% (116)

Нет
4.5% (6)

Затрудняюсь ответить
8.3% (11)
Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью питьевой воды?

Да
80.7% (109)

Нет
1.5% (2)

Затрудняюсь ответить
17.8% (24)


